RESOLUCION DE PROBLEMAS
| IR

e En mi calle hay 32 coches aparcados y 27 que estdn
buscando aparcamiento.
¢Cudntos coches hay en total?

Hay que calcular... Hay que...
El total Sumar
La diferencia Restar

Resuelve: 32:]27 = D

Solucién: En la calle hay o

2 Lee biem y nesuelve.

e Daniela tenia 15 canicas y su amigo le regala 22 canicas mds.
¢Cudntas canicas tiene Daniela ahora?

Hay que calcular... Hay que... 0
El total C Sumar

La diferencia [: Restar .

Resuelve: 15D 22 = D

Solucion: Daniela tiene
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e Rafa tenia 54 cromos en su coleccion y su abuela le compro

23 cromos mads.

¢Cudntos cromos tiene ahora Rafa?

Hay que calcular...

Hay que...

El total
La diferencia

Sumar
Restar

Resuelve: 54 [:]23 =

-

Solucion: Rafa tiene

2

e El profe Alfonso de Educacién Fisica tiene 86 aros en el

almacén. Hoy ha sacado 41 para la clase.

¢Cudntos aros han quedado en el almacén?

Hay que calcular...

() El total

[: La diferencia

Resuelve: 86D41 =

Solucion: En el almacén quedan

Hay que...
Sumar
Restar

[
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